

鹰城第六届消费者信赖品牌揭晓

□记者 张超

本报讯 3月14日,记者从主办方获悉,经过广泛征集和问卷调查,鹰城第六届消费者信赖品牌评选已全部结束,32家企业脱颖而出获此殊荣。受疫情影响,不再举行线下授牌仪式。

本次活动由平顶山日报社、平顶山市银行业协会、平顶山市保险行业协会联合主办,以“共促消费公平 提振消费信心”为主题,通过媒体监督、社会参与、行业自律,汇聚消费维权

各方力量,筑牢消费公平社会基础,提升依法维护消费公平意识和能力,共同营造企业守规、行业自律、百姓放心、消费舒心的消费环境。

作为本次活动的重要内容之一,鹰城市民消费满意度调查问卷通过平观新闻客户端、平顶山微报向市民发出,全面、真实、客观地了解市民的消费诉求。问卷共设计22个问题,涉及我市金融、医疗、旅游、通信、地产、保险、商业、公共服务、餐饮、酒水等行业的百余家企业,吸引众多市民参与,既有对企业服务

满意度的调查,也有对具体问题改进意见的征求。在消费者满意度调查问卷的基础上,结合各行业服务品质和行业协会认定,评选出消费者信赖品牌企业。

据悉,消费者信赖品牌评选活动已连续举办五届,发现了一大批讲诚信、勇担当的优秀企业,为全社会营造了重视企业信用、打造企业信用、提升企业信用的良好风尚,提升企业品牌影响力和市场竞争力,助力我市经济社会在新发展阶段健康有序发展。

导读

三个月减重70多斤
市一院减重手术
帮“胖友”重塑健康

[B2]

1150克! 76天爱的守护

市二院儿科成功救治极低体重早产儿



医生在查看患儿情况 孙素娟 摄

□记者 魏应钦 通讯员 刘冬

本报讯 近日,胎龄28+4周、体重仅有1150克的亮亮(化名)在市二院儿科的精心治疗与悉心护理下,76天内接连闯过新生儿窒息、新生儿呼吸窘迫综合征、新生儿肺出血、凝血障碍、感染、支气管肺发育不良、贫血等十余个“生命关卡”,体重增长至2430克,各项生命体征稳定,康复出院。

勇闯“呼吸关”

2021年12月18日,亮亮妈妈因身体不适让胎龄仅28+4周的亮亮提前“报到”。在市二院妇产科出生时,亮亮体重仅1150克,无自主呼吸,全身肤色青紫。出生后6分钟

内,亮亮被迅速转运到市二院新生儿重症监护室进行抢救。

由于全身各器官系统发育不成熟,极低出生体重儿(出生体重小于1500克的新生儿)面临着呼吸衰竭、严重感染、血液系统疾病、凝血功能障碍、肺出血、喂养不耐受等各种问题,医护团队每做一个决定既需要认真权衡利弊,又必须当机立断。

“不仅要保障宝宝存活,更要尽全力避免各种早产儿并发症以及后遗症。”儿科副主任医师、管床医生李建华表示。

早产儿、极低出生体重儿亮亮所面临的“呼吸关”尤为漫长且艰险。进入新生儿重症监护室后,亮亮反应极差,无自主呼吸,心率减慢,在科主任郭秀红的带领下,儿科

医护团队立即着手进行抢救,给予新生儿心肺复苏、气管插管、呼吸机辅助通气、暖箱保暖、肺表面活性物质应用等紧急救治。

住院第9天,亮亮突然出现呼吸费力,气管插管内吸引出血性黏液,在高参数的呼吸机辅助通气下仍不能维持氧饱和。继凝血障碍、颅内出血危情稳定后,最凶险的急危重症——“肺出血”又发生了,死神步步逼近弱小的新生命。救治团队紧急会诊,调整治疗方案,将呼吸机改为高频震荡呼吸机辅助通气,通过高频率的呼吸次数、小潮气量改善宝宝呼吸,同时继续输注冷沉淀、止血药物应用等,帮助亮亮又渡过了一道难关。

(下转B6版)

总医院视光科主任李慧俐
默默奉献 守护光明

[B3]

市二院成功救治
高龄重型再障贫血患者

[B4]

市计生科研所不孕不育诊治中心:
女性生育
最好不要超过30岁

[B5]

我省踏春赏花地
约你来打卡

[B7]



健康视界